

Эссе «Я – замещающий родитель»

У нас большая и необычная семья
Семья без границ...
Семья для особых детей с особой
судьбой.
Я – профессиональный замещающий
родитель, родитель – воспитатель.
Но для детей я просто МАМА!
Крутель Галина Викторовна, 37 года



ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ ДЕТСКОГО ДОМА СЕМЕЙНОГО ТИПА

В 2013 году родственники взяли под опеку мальчика Егора из детского дома. Для меня этот шаг был непонятен. У них был свой ребенок, прибыльная работа, красивый дом. Зачем они взяли ребенка из детского дома? А вдруг у него родители наркоманы или алкоголики? И он вырастет и повторит их судьбу? А если... Сработали стереотипы о детях из детских домов. Он был ребенком с ОПФР, странно себя вел не только в общественных местах, но и дома. Раскачивался из стороны в сторону, почти не говорил в 5,5 лет, не умел ухаживать за собой, прятал вещи под подушку, с любым человеком на улице мог уйти. Шло время. У меня на глазах происходило преобразование ребенка. Через полгода его было не узнать.



Эта семья стала для меня примером. Мы с супругом Ильей задумались о том, что и наша семья также может помочь ребенку со сложной судьбой. Я работала психологом в школе, начала выписывать газету «Домой», читала книги и статьи, смотрела фильмы про детей из детских домов. В 2014 г. в ноябрьском номере «Домой» увидела маленького мальчика Сережу. Очень он мне понравился. «Запал в душу», как говорится. Меня напугало то, что это был ребенок с ОПФР. А вдруг не справимся? Весной 2015 года вместе с супругом поехали на день открытых дверей в Кобринский детский дом. Там мы общались с детьми младшей группы. Один мальчик хотел показать группу. В этот момент подошел Сережа, взял меня за руку и сказал: «Это ко мне. Это моя мама». Мы поняли, что этот ребенок наш. Так на одного ребенка в нашей семье стало больше.

В июне 2015 года в троллейбусе услышали рекламный ролик «У каждого ребенка есть мечта...». В Свято-Николаевском



гарнизонном соборе увидели объявление «Подари ребенку семью». На информационном портале <http://dadomu.by/> увидели объявления о строительстве третьего детского дома семейного типа и поиске кандидатов на должность родителей – воспитателей. Мы поняли, что это не случайно. В августе 2015 года подали наши кандидатуры на должность родителей-воспитателей детского дома семейного типа. Мы прошли курс подготовки родителей – воспитателей. Наши кандидатуры утвердили, и 31 декабря 2015 года наша новоиспеченная семья из 9 человек заселилась в новый дом. Новогоднее чудо!!! 31 декабря дому исполнилось 9 лет.

НАШ ДОМ – УЮТНЫЙ И РОДНОЙ



Наш детский дом семейного типа находится в городе Бресте на улице Васнецова, 27.

А так он выглядит с высоты птичьего полета.



Наш дом очень красивый и в нем царит особенная, душевная атмосфера. Стены украшены детскими фотографиями и рисунками. Нам всегда хочется возвращаться домой: днем после уроков или вечером после работы или прогулки. У нас есть наши верные друзья - домашние питомцы.



В сложные моменты жизни спокойная атмосфера родного дома будет помогать найти нужное решение и не совершить ошибку. А если станет совсем

трудно, то о всех неприятностях можно забыть, как в детстве, забравшись под пушистый вместе с собакой плед и слушать мурлыканье кошки.